





$\text{vol}(X) > \sum \sqrt{|d_i|} - \epsilon$  כך נוסף  $C$  מספיק גדול  
 הגבויג על  $C$  גלויג וכן  $d_{i+1}$

דפי געט מקוונטן יו  $0 \neq \lambda \in \sigma_K$  כן  $\epsilon$  -  $\epsilon$   $\lambda \in X$   
 גע-לא צוה  $K = \mathbb{Q}(\lambda)$

$1 \leq N_{K/\mathbb{Q}}(\lambda) = \prod_{i=1}^s |\tau_i(\lambda)|^2$  -ג- הונטה כיוון  $\epsilon$

און  $\lambda \in X \Leftrightarrow |\tau_i(\lambda)| < 1$  און  $|\tau_i(\lambda)| > 1$  און  $|\tau_i(\lambda)| = 1$   
 און  $\tau_i(\lambda) \neq \overline{\tau_i(\lambda)}$  און  $\text{Im} \tau_i(\lambda) \neq 0$  און  $\text{Im} \tau_i(\lambda) > 0$

$\tau_i(\lambda) \neq \overline{\tau_i(\lambda)}$  און  $\text{Im} \tau_i(\lambda) \neq 0$  און  $\text{Im} \tau_i(\lambda) > 0$

און  $\tau_i(\lambda) \neq \tau_j(\lambda)$  און  $\tau_i(\lambda) \neq \tau_j(\lambda)$  און  $\tau_i(\lambda) \neq \tau_j(\lambda)$

און  $\tau_i(\lambda) = \overline{\tau_i(\lambda)}$  און  $\tau_i(\lambda) = \overline{\tau_i(\lambda)}$  און  $\tau_i(\lambda) = \overline{\tau_i(\lambda)}$

$|\tau_i(\lambda)| < 1$  און  $|\tau_i(\lambda)| > 1$  און  $|\tau_i(\lambda)| = 1$

און  $\tau_i(\lambda) \neq \overline{\tau_i(\lambda)}$  און  $\tau_i(\lambda) \neq \tau_j(\lambda)$  און  $\tau_i(\lambda) \neq \tau_j(\lambda)$

און  $\tau_i(\lambda) = \overline{\tau_i(\lambda)}$  און  $\tau_i(\lambda) = \overline{\tau_i(\lambda)}$  און  $\tau_i(\lambda) = \overline{\tau_i(\lambda)}$

און  $\tau_i(\lambda) \neq \tau_j(\lambda)$  און  $\tau_i(\lambda) \neq \tau_j(\lambda)$  און  $\tau_i(\lambda) \neq \tau_j(\lambda)$

און  $\tau_i(\lambda) = \overline{\tau_i(\lambda)}$  און  $\tau_i(\lambda) = \overline{\tau_i(\lambda)}$  און  $\tau_i(\lambda) = \overline{\tau_i(\lambda)}$

$$\prod_{i=1}^s (X - \tau_i(\lambda))(X - \overline{\tau_i(\lambda)}) =$$

$$\prod_{i=1}^s (X^2 - 2\text{Re} \tau_i(\lambda)X + |\tau_i(\lambda)|^2)$$

לכן מספר סופי של פולינומים אינדיקטורים של  $\alpha$   
 (אם החסם גדול רק ב-  $\alpha, \alpha, \dots$ ) לכן מספר סופי של  $\alpha$   
לכן מספר סופי של  $K = \mathbb{Q}(\alpha)$ .

חזו"ב להשגת הווקאל:  $A$  גחום זנין

$$K = \text{Frac } A$$

סופי ופוביליג  $L/K$

$B$  הסקווי האם של  $A$  ג- $L$ .

לפי הווקאל  $L/K$  נורמליג, כלומר היא גלואה.

היא  $G = \text{Gal}(L/K)$  חבורה גלואה. נראה שהחבורה  
 שקיבלנו קיוב נהיג פסלה יוגר.

הזוג יהי  $A \neq 0$  אינולו האסני. יהי  $B \neq P$  אינולו

האסני מתחלק אל  $\mathfrak{p}$  ( $B \neq \mathfrak{p}$ , נראים  $\mathfrak{p} \mid P$ ) יהי

$G$  פס. אצי  $\sigma \in G$  אינולו האסני של  $B$ ,

בנוסף  $\mathfrak{p} \mid P = P \mid A = P \mid A = \mathfrak{p} \mid A = \mathfrak{p} \mid A$ . כלומר, כלומר,

$G$  פוצל על הקבוצה של אינולוים האסניים

של  $B$  מתחלקים אל  $\mathfrak{p}$ .

טענה הפעולה הצג היתה טרנזיטיביג.

הוכחה ליה שלא. אל נבחר אינולוים האסניים

$B \neq P, Q$  במסלולים שונים של הפעולה. לבי

מכאן (הארויג הסני קיוב  $B \neq P$  כן  $e$ -

$$\alpha \equiv 0 \pmod{Q} \quad B/\mathfrak{p} = \prod B/\mathfrak{p}_i$$

$$B \neq P \quad \alpha \equiv 1 \pmod{\sigma(P)}$$

גזרון -  $N_{L/K}(\alpha) = \prod_{\sigma \in G} \sigma(\alpha) \in A$

$N_{L/K}(\alpha) \notin P \Leftrightarrow \sigma(\alpha) \notin P \Leftrightarrow \alpha \notin \sigma^{-1}(P), \sigma \in G$  מכאן  
 כי  $P$  הוא ראשוני.

מכאן  $N_{L/K}(\alpha) = \alpha \prod_{\sigma \in G} \left( \frac{\sigma(\alpha)}{\alpha} \right) \in \mathbb{Q}$  מכאן  $\alpha \in \mathbb{Q}$  ע"י

מכאן  $N_{L/K}(\alpha) \in \wp B \subseteq P$  מכאן  $N_{L/K}(\alpha) \in \mathbb{Q} \cap A = \wp$  מכאן  
 סגור.

מציג יהי  $f_i = [B/\wp_i : A/\wp]$  ויהי  $\wp B = \wp_1^{e_1} \dots \wp_r^{e_r}$

כאשר  $L/K$  גלוארי, אז  $e_1 = \dots = e_r$   
 $f_1 = \dots = f_r$

הוכחה בהינתן  $P_i, P_j$  יהי  $\sigma \in G$  כך  $\sigma(P_i) = P_j$

קיים לפי הטענה הקודמת. בנוי כי  $\sigma(B) = B$  כי  $\sigma$  שומר על פולינום מינימלי ממוקם ב- $A[x]$  כאשר  $\sigma$  לא מוצא פולינום. לפיכך מקבלים אוטומורפיזם

$B/\wp_i \xrightarrow{\sigma} B/\wp_{\sigma(P_i)} = B/\wp_j$   
 היותו הרצף על  $A/\wp$  נובעים וקלוריים מזה

מכאן גמיש נשמר:  $f_i = f_j$

$\sigma(\wp) = \wp$  מכאן

$\wp B = \wp_1^{e_1} \dots \wp_i^{e_i} \dots \wp_r^{e_r} = \sigma(\wp B) = \underbrace{\sigma(\wp_1)^{e_1} \dots \sigma(\wp_r)^{e_r}}_{\wp^{e_i}}$

יחידה  $e_i = e_j \Leftrightarrow$  הכיוון

מסקנה יהי  $e = e_1 = \dots = e_r$   $f = f_1 = \dots = f_r$   
 $n = [L:K] = \sum_{i=1}^r e_i f_i = efr$

הקבוצה  $P|_{\mathbb{F}}$  היא  $P|_{\mathbb{F}}$  -ההצגה הפשוטה של  $P|_{\mathbb{F}}$   
 (decomposition subgroup)

$$G_P = \{\sigma \in G \mid \sigma(P) = P\} = \text{stab}_G(P) \leq G$$

המשפט (1) הוא  $\mathbb{Q}|_{\mathbb{F}}$  איננו אחר,  $Q = \sigma(P)$  ישר

$$G_Q = \sigma G_P \sigma^{-1}$$

זו זוגיות

$$[G : G_P] = r \quad (2) \text{ כפי שכתבנו בסעיף-השני, } G \text{ גנרלי}$$

(3) עבור  $P \in G = G_P$  היותו  $P$  היותו  $B$

מכאן  $B = P^e \in \mathbb{F}$  כל  $\mathbb{F}$   $\mathbb{F} \rightarrow B$  non-split

$$\Leftrightarrow e = f = 1 \Leftrightarrow r = [G : G_P] = n \Leftrightarrow G_P = \{e\} \quad (4)$$

$= [L : K]$

$\mathbb{F}B = P_1 P_2 \dots P_n$   $P_i$  איננו אחר

$$B/P_i \cong A/\mathbb{F}$$

(B-2)  $\mathbb{F}$  מתפצל לחלוטין

$$e(P/\mathbb{F}) = e(P/Q) e(Q/\mathbb{F})$$

$$f(P/\mathbb{F}) = f(P/Q) f(Q/\mathbb{F})$$

$M > C$   $P$  splits completely

$L > B$   $Q$   $\mathbb{F}$  היותו  $\mathbb{F}$

$K > A$   $\mathbb{F}$

$$f(P/\mathbb{F}) = \dim_{A/\mathbb{F}} C/P = (\dim_{A/\mathbb{F}} B/Q) (\dim_{B/Q} C/P) = f(P/Q) f(Q/\mathbb{F})$$

$$\mathbb{F}B = Q^{e(Q/\mathbb{F})} \dots$$

$$QC = P^{e(P/Q)} \dots$$

$$\mathbb{F}C = (\mathbb{F}B)C = (QC)^{e(Q/\mathbb{F})} \dots = P^{e(P/Q) e(Q/\mathbb{F})} \dots$$

אנחנו יהיו  $A, B, K, L$  כנ"ל,  $C = C_{\alpha}(L/K)$ ,  $P|Q$

$C_p$  גב"ח כיוון. יהי  $Z$  ענה השג  $C_p$

$$Z = \{x \in L : \sigma(x) = x \ \forall \sigma \in C_p\}$$

$L/Z$  נכונה למעלה  $C_p$ ,  $Z/K$  הוחבה למעלה

יהי  $C$  הסקור וטא  $A$  ב- $Z$ .  
 $Q = P \cap C$   
 $A \cap C = P$   
 $C \cap A = Q$   
 $A \cap Q = P$

אנחנו  $P$  ה"ן האלו  $Q$  ה"ן האלו  $B$   $Q$   $P$   $Q$

$$e(Q/P) = f(Q/P) = 1 \quad (2)$$

$$C_{\alpha}(L/Z) = C_p \quad \begin{matrix} \text{כי } \sigma|_P = P \\ \text{כא } \sigma \in C_p \end{matrix} \quad (1) \quad \text{ה"ן א}$$

$$C_{\alpha}(L/Z)_P = (C_p)_P = C_p$$

$B$  -  $Z$   $Q$   $P$   $Q$

$$|C_p| = [L:Z] = \frac{n}{r} = e(P/Q) \cdot f(P/Q) \quad (2)$$

$$= e(P/Q) \cdot f(P/Q)$$

אנחנו יסו"ג ע"י  $Z$   $r=1$   $Q$   $P$   $Q$

אנחנו ה"ן א  $Q$   $P$   $Q$

$$e(P/Q) = e(P/Q) \quad \Leftarrow \quad e(P/Q) | e(P/Q)$$

$$f(P/Q) = f(P/Q) \quad \Leftarrow \quad f(P/Q) | f(P/Q)$$

$$e(Q/P) = f(Q/P) = 1 \quad \text{כא } Q$$

אנחנו

טענה נוספת שזו שאריות:  $k = A/p$

$l = B/p$

טענה נוספת כי  $l/h$  הנוכחי סבובי ליניארי.

(1) ההרחבה  $l/h$  הינה קוארטר. למינימום נכל הצימן כי  $l/h$  קוארטר.

(2) ההרחבה הטבעית  $C_{\mathbb{R}} \rightarrow C_{\mathbb{R}}(l/h)$  הינה מונומורפית.

$\sigma \rightarrow B/p \xrightarrow{\sigma} B/\sigma(B) = B/p$

הוכחה (1)  $l/h$  סבובי וסבובי ליניארי. לכן פרימטליבילי יהי  $\bar{\theta}$

יוצרו:  $l = h(\bar{\theta})$  גיה  $\theta \in B$  הומה  $\theta$   $\bar{\theta}$

יהי  $\bar{g}(x) \in \mathbb{R}[x]$  פולינומיאלי של  $\bar{\theta}$

$f(x) \in A[x]$  פולינומיאלי של  $\theta$

$f(\theta) = 0$

אזי  $f(\bar{\theta}) = 0 \Leftrightarrow \bar{f}(\bar{\theta}) = 0$  אבל  $l/h$  נורמליזציה

לכן  $f(x)$  מתפצל למכפלה של קוורטים ליניאריים.

לכן (המקרה מיוחד  $p$ )  $\bar{f}$  מתפצל לקוורטים ליניאריים.

ג-  $[x]_l$ , לכן  $\bar{g}$  גם מתפצל לליניאריים, לכן

$l/h$  מתפצל לגורמים ליניאריים של  $\bar{g}$  ושל  $l/h$  נורמליזציה.

(2) יהי  $\bar{\sigma} \in C_{\mathbb{R}}(l/h)$ . לכן הטענה היקוואלנטית

$(Q = P \cap C) \Leftrightarrow C/Q = A/p = l/h$   
 $C_p = C_{\mathbb{R}}(l/h)$   $l/h = l/h$   $l/h = l/h$   $l/h = l/h$   
 לכן נחלקם  $l/h$   $l/h$   $l/h$   $l/h$



יהי  $\bar{\theta}$  טיפוס אבן  $\bar{\sigma}(\bar{\theta})$  הינו סוכה של  $\bar{\sigma}$ .  
 כפי שהוכח של הסעיף הקודם ניתן להריג אומר  
 לסוכה  $\gamma$  של  $\bar{\sigma}$  (ני  $\bar{\sigma}$  מכיון אשר  $\bar{\sigma}$   
 סגור תחת  $\bar{\sigma}$ )  
 אבן  $\bar{\sigma}$  נוסף; כפי קיים  $\bar{\sigma} \in \text{Con}(L/K)$  נק  $\bar{\sigma}$   
 $\bar{\sigma} = \gamma$ . ה-  $\bar{\sigma}$   $C_p = \text{Con}(L/K)$  הינו מקור של  $\bar{\sigma}$

הקשר הגורם הנוצרת של  $P/\bar{\sigma}$  הינו

$$I_P = \ker(C_p \rightarrow \text{Con}(L/K))$$

$$|I_P| = \frac{|C_p|}{f} = e \iff |\text{Con}(L/K)| = f(P/\bar{\sigma})$$

כפי  $f$  לא מסתדר ב-  $B \iff I_P = \bar{\sigma}$  כפי  $P/\bar{\sigma}$

עבור  $\bar{\sigma} = \frac{e^{2\pi i/n}}{e^{2\pi i/n}}$   $\text{Con}(L/K) = 1$  זיקיטומיים

יהי  $n$  טבעי, יהי  $\bar{\sigma}$  סוכה  $n$ -י פרימטיבית של  $\mathbb{1}$

$$L_n = \mathbb{Q}(\bar{\sigma})$$

הערה: כל הרכיבים של  $\bar{\sigma}$  הם  $\bar{\sigma}^c$  עבור  $c \in (\mathbb{Z}/n\mathbb{Z})^*$

כפי  $L_n/\mathbb{Q}$  הומוגן נלמה למטה  $\varphi_n$

סימבולי  $\varphi_n$

יהי  $n = p^a$  כאשר  $p$  ראשוני

אז  $L_n/\mathbb{Q}$  הומוגן  $P = (1 - \bar{\sigma}) \sigma_{L_n}$  הינו ראשוני

$$p \sigma_{L_n} = p^{\varphi_n} \quad (2)$$

ישרי  $\zeta_n$  ב  $(\mathbb{Z}/n\mathbb{Z})$  וישרי  $\zeta_n$  הנדון

$$\Phi_n = \prod_{c \in (\mathbb{Z}/n\mathbb{Z})^\times} (X - \zeta_n^c) = \frac{X^n - 1}{X^{n/p} - 1} = 1 + X^{n/p} + X^{2n/p} + \dots + X^{(p-1)n/p}$$

אם  $r = n$  ע"כ  $\zeta_n$  ע"כ ישרי  $\zeta_n$  וישרי  $\zeta_n$   $m/p^{a-1} \equiv m \pmod{p^a}$   $m/p^a$   $x=1$   $\{ \}$

$$\Phi_n(1) = \prod_{c \in (\mathbb{Z}/n\mathbb{Z})^\times} (1 - \zeta_n^c) = 1 + 1 + \dots + 1 = p$$

$$N_{L_n/\mathbb{Q}}(1 - \zeta_n) = \prod_{\sigma \in \text{Gal}(L_n/\mathbb{Q})} \sigma(1 - \zeta_n) = p \quad (*) \quad \text{הישרי}$$

$$\text{הישרי } (1 - \zeta_n) \sigma_{L_n} = p \iff N((1 - \zeta_n) \sigma_{L_n}) = p \quad \text{כאן}$$

$$\text{כאן } (1 - \zeta_n^c) = (1 - \zeta_n) \quad (**) \quad \text{כי } n \text{ חלקי } n \text{ ו } c \in \mathbb{Z}$$

$$p \sigma_{L_n} = \prod (1 - \zeta_n^c) \sigma_{L_n} = p^{e(L_n)}$$

$$(1 - \zeta_n^c) = (1 - \zeta_n) (1 + \zeta_n + \zeta_n^2 + \dots + \zeta_n^{c-1}) \quad (**) \quad \text{הישרי}$$

$$(1 - \zeta_n^c) \leq (1 - \zeta_n) \quad \text{כאן}$$

$$cd \equiv 1 \pmod{n} \quad \text{כאן } d \text{ ש"ק } \text{כאן } (c, n) = 1 \quad \text{כאן}$$

$$1 - \zeta_n = 1 - \zeta_n^{cd} = (1 - \zeta_n^c) (1 + \zeta_n^c + \zeta_n^{2c} + \dots + \zeta_n^{(d-1)c}) \quad \text{כאן}$$